
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE AVIS 

REALIZADA NO DIA ONZE DE MARÇO DE 

DOIS MIL E VINTE E SEIS     

 

 

 

Aos onze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, no Salão do Edifício 

Sede da União das Freguesias de Benavila e Valongo, em Valongo, realizou-se com início às 

dezasseis horas e trinta minutos, a reunião ordinária da Câmara Municipal de Avis sob a 

presidência do Senhor Presidente, Manuel Maria Libério Coelho, e com a presença dos Senhores 

Vereadores, Telma Margarete Cardiga Bento da Silva, Jorge Martins Cortes Borlinhas, Ricardo 

Jorge Rocha Pereiro e Rui Miguel Delicado Nunes, com a seguinte ordem do dia:                

 

 

A) PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA. 

 

B) PERÍODO DA ORDEM DO DIA: 

1. ATA DA REUNIÃO ANTERIOR (25/02/2026); 

2. RESUMO DIÁRIO (DISPONIBILIDADES FINANCEIRAS); 

3. CORRESPONDÊNCIA: 

    a) PRESIDENTE MANUEL COELHO: FÉRIAS; 

    b) UNIÃO DAS FREGUESIAS DE BENAVILA E VALONGO: PEDIDO DE 

ESPAÇO; 

    c) CENTRO CULTURAL E DESPORTIVO DOS TRABALHADORES DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE AVIS: CARNAVAL E DIA DA MULHER/PEDIDO DE APOIO; 

    d) SANTA CASA DA MISERICÓRDIA DE AVIS: DIA DO PAI/PEDIDO DE 

APOIO; 

    e) CLUBE DE FUTEBOL “OS AVISENSES”: PEDIDO DE TRANSPORTE; 

    f) ADR “AMIGOS DO ATLETISMO DE AVIS: PEDIDO DE TRANSPORTE; 

    g) GNR/POSTO TERRITORIAL DE AVIS: PEDIDO DE ESPAÇO; 

    h) AMIGOS DO CONCELHO DE AVIZ - ASSOCIAÇÃO CULTURAL: PEDIDO 

DE ESPAÇO; 

    i) FÁBRICA DA IGREJA PAROQUIAL DA FREGUESIA DE AVIS: PEDIDO DE 

TRANSPORTE E PEDIDO DE PROSPETOS; 

    j) AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE AVIS: UNIVERSIDADE DE 

INVERNO/PEDIDO DE APOIO; 

    k) ASSOCIAÇÃO DE ESCOTEIROS DE PORTUGAL/GRUPO 263 AVIS: 

AGRADECIMENTO;  

    l) ASSOCIAÇÃO RECREATIVA E CULTURAL DE SOUSEL: PEREGRINAÇÃO 

A FÁTIMA/PEDIDO DE APOIO; 

    m) ASSOCIAÇÃO DE FUTEBOL DE PORTALEGRE: PEDIDO DE ESPAÇO; 

    n) ASSOCIAÇÃO DE REMO DO SUL E ILHAS: CAMPEONATO REGIONAL DE 

FUNDO E 4.ª ETAPA DO TROFÉU DE REMO JOVEM/PEDIDO DE APOIO; 

    o) AGÊNCIA PARA A REFORMA TECNOLÓGICA DO ESPAÇO, I.P.: 

PROTOCOLO DE INSTALAÇÃO E FUNCIONAMENTO DE ESPAÇOS CIDADÃO;  

4. REQUERIMENTOS: 

    4.1. CONSTITUIÇÃO DE COMPROPRIEDADE, 

    4.2. PEDIDO DE INFORMAÇÃO PRÉVIA/EMPREENDIMENTO TURÍSTICO; 

    4.3. LICENÇA DE OBRAS DE EDIFICAÇÃO/DECLARAÇÃO DE 

CADUCIDADE;  



5. DESPESAS; 

6. PAGAMENTOS; 

7. ALTERAÇÕES PERMUTATIVAS ÀS DEMONSTRAÇÕES ORÇAMENTAIS; 

8. EMPREITADA DA PONTE SOBRE A RIBEIRA DE ALCÓRREGO E ACESSOS 

- SOUSEL/AVIS/PRORROGAÇÃO DO PRAZO; 

9. ABERTURA DE PROCEDIMENTO CONCURSAL COMUM; 

10. AQUISIÇÃO DE GASÓLEO/RELATÓRIO FINAL; 

11. AQUISIÇÃO DE PRODUTOS PARA CONFEÇÃO DE REFEIÇÕES 

ESCOLARES/RELATÓRIO FINAL. 

 

 

 Declarada aberta a reunião pelo Senhor Presidente, foram tratados os seguintes assuntos: 

 

 

 A)  PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA 

 

 1 – QUESTÕES DIVERSAS 

 1.1 – Presidente Manuel Coelho 

 1.1.1. Reunião descentralizada/Agradecimento 

 Agradeceu à União das Freguesias de Benavila e Valongo por ter criado as condições 

para acolher a presente reunião de Câmara, em Valongo.  

 1.2 – Vereador Ricardo Pereiro 

 1.2.1. Bolsa de Turismo de Lisboa 

 No âmbito da participação na BTL, e, na vertente mais de negócio, houve algum 

desenvolvimento em relação ao projeto (vocacionado para turismo) que tem a ver com o edifício 

situado na Av. da Liberdade, em Avis (Antiga Moagem)? 

 O Senhor Presidente respondeu que não houve nada de concreto.    

 1.3 – Vereador Rui Nunes 

 1.3.1. Centro Comunitário S. Saturnino/Pedido de desfibrilhador 

 No decorrer do anterior mandato, o Centro Comunitário S. Saturnino de Valongo 

solicitou a cedência de um desfibrilhador. Há essa possibilidade de apoio e, em simultâneo, o 

acesso da população a este equipamento? 

 O Senhor Presidente referiu que o contacto foi feito através de ofício. O apoio, ainda, 

não foi concedido uma vez que há intenção de atribuir um desfibrilhador a cada IPSS, sendo, no 

entanto, necessário garantir, previamente, um conjunto de outros requisitos.  

 1.3.2. Programa Avis + 

 Todos os anos, é promovido e atribuída uma bolsa pecuniária aos participantes do 

Programa Avis +. Este ano, o assunto, ainda, não foi deliberado. A maioria no Executivo está a 

pensar fazer reajustes no valor da bolsa? Ou está fora de equação? 

 O Senhor Presidente informou que esta matéria, ainda, não foi presente em reunião de 

Câmara porque havia a vontade de rever alguns regulamentos que precisam de ser atualizados, 

entre eles, o que diz respeito ao Programa Avis +. Uma vez que tal não será viável no imediato, 

estão a ser criadas condições para, numa das próximas reuniões, apreciar propostas de 

atualização sobre o valor das bolsas do “Avis +” e do “Jovens em Movimento”. 

 

 

  B) PERÍODO DA ORDEM DO DIA 

 

 1 – ATA DA REUNIÃO ANTERIOR  

       A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a ata da reunião anterior. 

 



 2 – RESUMO DIÁRIO 

             Foi presente, para conhecimento, o resumo diário do dia seis de março de dois mil e 

vinte e seis que acusava os seguintes saldos:  

- Contas bancárias ........................................................................................ 1.498.944,38€ 

- Fundos de maneio ............................................................................................. 5.902,00€ 

- Em cofre .............................................................................................................. 966,24€ 

 

 

 3 – CORRESPONDÊNCIA  

 A Câmara apreciou e tomou conhecimento da seguinte correspondência digna de nota e 

de ser presente à reunião:   

 

 a) Uma carta do Senhor Presidente Manuel Maria Libério Coelho a informar que esteve 

de férias no dia 09 de março de 2026. 

 DELIBERAÇÃO: A Câmara tomou conhecimento. 

 

 

 b) Uma comunicação da União das Freguesias de Benavila e Valongo a solicitar a 

cedência do Pavilhão Multiusos de Benavila para realização do 3.º Festival das Sopas, no dia 29 

de março de 2026.  

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, ceder o espaço solicitado. 

Mais deliberou, também por unanimidade, nos termos do disposto no artigo vigésimo 

quinto, número um, alínea j), do RJAL (Regime Jurídico das Autarquias Locais), publicado em 

anexo à Lei número setenta e cinco, barra, dois mil e treze, de doze de setembro, na sua atual 

redação, remeter o assunto para deliberação da Assembleia Municipal visando a ratificação de 

concessão do apoio.  

 

 

 c) Uma comunicação do Centro Cultural e Desportivo dos Trabalhadores da Câmara 

Municipal de Avis a solicitar a atribuição de um subsídio no valor de 7000,00€ (sete mil euros) 

para fazer face às despesas com a realização das atividades de Carnaval e com as comemorações 

do Dia Internacional da Mulher. 

 DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, atribuir um subsídio no valor 

solicitado, enquadrando-se este apoio no disposto na alínea p), do número um, do artigo 

trigésimo terceiro, do RJAL (Regime Jurídico das Autarquias Locais), publicado em anexo à Lei 

número setenta e cinco, barra, dois mil e treze, de doze de setembro, na sua atual redação. 

 

 

 d) Uma comunicação da Santa Casa da Misericórdia de Avis (Infantário) a solicitar a 

execução de 65 tábuas (com indicação de medidas) para a realização de um trabalho para o Dia 

do Pai. 

 DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, conceder o apoio solicitado, 

enquadrando-se o mesmo no disposto na alínea u), do número um, do artigo trigésimo terceiro, 

do RJAL (Regime Jurídico das Autarquias Locais), publicado em anexo à Lei número setenta e 

cinco, barra, dois mil e treze, de doze de setembro, na sua atual redação. 

 

 

 e) Uma comunicação do Clube de Futebol “Os Avisenses” a solicitar a cedência de 

autocarro, no dia 19 de abril, para proporcionar uma experiência diferente aos atletas do escalão 

de benjamins e infantis, bem como aos pais, no Footlab (Laboratório de Futebol), em Carnaxide. 



 DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, ceder o transporte solicitado, 

enquadrando-se este apoio no disposto na alínea u), do número um, do artigo trigésimo terceiro, 

do RJAL (Regime Jurídico das Autarquias Locais), publicado em anexo à Lei número setenta e 

cinco, barra, dois mil e treze, de doze de setembro, na sua atual redação. 

 

 

 f) Uma comunicação da Associação Desportiva e Recreativa “Amigos do Atletismo de 

Avis” a solicitar a possibilidade de apoio com uma viatura de 9 lugares, para participar no 

Campeonato Nacional de Sprint Urbano, em Mem Martins, no dia 08 de março. 

 DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, ratificar a autorização de 

cedência do transporte solicitado, enquadrando-se este apoio no disposto na alínea u), do número 

um, do artigo trigésimo terceiro, do RJAL (Regime Jurídico das Autarquias Locais), publicado 

em anexo à Lei número setenta e cinco, barra, dois mil e treze, de doze de setembro, na sua atual 

redação. 

 

 

 g) Uma comunicação da Guarda Nacional Republicana/Posto Territorial de Avis a 

solicitar, no âmbito de uma instrução, a utilização do Pavilhão da Escola para a prática de 

atividade desportiva (futsal), bem como de um balneário, no dia 24 de fevereiro de 2026. 

 DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, ratificar a autorização de 

concessão do apoio solicitado, enquadrando-se o mesmo no disposto na alínea u), do número 

um, do artigo trigésimo terceiro, do RJAL (Regime Jurídico das Autarquias Locais), publicado 

em anexo à Lei número setenta e cinco, barra, dois mil e treze, de doze de setembro, na sua atual 

redação. 

 

 

 h) Uma comunicação da Amigos do Concelho de Aviz - Associação Cultural a solicitar 

a utilização do auditório da Biblioteca Municipal, no dia 07 de março, para realização do 177.º 

Café com Letras. 

 DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, ratificar a autorização de 

cedência do espaço solicitado, enquadrando-se este apoio no disposto na alínea u), do número 

um, do artigo trigésimo terceiro, do RJAL (Regime Jurídico das Autarquias Locais), publicado 

em anexo à Lei número setenta e cinco, barra, dois mil e treze, de doze de setembro, na sua atual 

redação. 

 

 

 i) Dois ofícios da Fábrica da Igreja Paroquial da Freguesia de Avis a solicitar o seguinte 

apoio para a realização da procissão do Senhor dos Passos, no dia 29 de março: 

- A cedência de transporte para a Banda Filarmónica de Alter do Chão; 

- A conceção de prospetos para publicitar o evento. 

 DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, conceder os apoios 

solicitados, enquadrando-se os mesmos no disposto na alínea u), do número um, do artigo 

trigésimo terceiro, do RJAL (Regime Jurídico das Autarquias Locais), publicado em anexo à Lei 

número setenta e cinco, barra, dois mil e treze, de doze de setembro, na sua atual redação. 

 

 

 j) Uma comunicação do Agrupamento de Escolas de Avis a solicitar apoio para suportar 

os encargos inerentes à eventual participação de três alunos do 9.º ano de escolaridade na 

Universidade de Inverno 2026, organizada pela Universidade da Beira Interior (UBI), 

nomeadamente: pagamento das propinas/inscrições e custeio das despesas de transporte. Este 

evento terá lugar entre os dias 08 e 10 de abril, na cidade da Covilhã. 



 DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, ceder transporte aos alunos 

que irão participar no evento. 

 

 

 k) Uma comunicação da Associação dos Escoteiros de Portugal - Grupo 263 Avis a 

agradecer o apoio concedido para realização da atividade do dia 22 de fevereiro. 

 DELIBERAÇÃO: A Câmara tomou conhecimento. 

 

 

 l) Uma comunicação da Associação Recreativa e Cultural de Sousel a solicitar, no 

âmbito de peregrinação a Fátima, um local para pernoitar (se possível o Pavilhão 

Gimnodesportivo), no dia 07 de maio de 2026. 

 DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, ceder o espaço referido, 

enquadrando-se este apoio no disposto na alínea u), do número um, do artigo trigésimo terceiro, 

do RJAL (Regime Jurídico das Autarquias Locais), publicado em anexo à Lei número setenta e 

cinco, barra, dois mil e treze, de doze de setembro, na sua atual redação. 

 

 

 m) Uma comunicação da Associação de Futebol de Portalegre a solicitar a cedência do 

Pavilhão da Escola Básica 2/3 Mestre de Avis, nos dias 14 e 15 de março de 2026, para realização 

das seguintes finais da Taça de Futsal: infantis, iniciados, juvenis, juniores e seniores feminina. 

 DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, ceder o espaço solicitado, 

enquadrando-se este apoio no disposto na alínea u), do número um, do artigo trigésimo terceiro, 

do RJAL (Regime Jurídico das Autarquias Locais), publicado em anexo à Lei número setenta e 

cinco, barra, dois mil e treze, de doze de setembro, na sua atual redação.   

 

 

 n) Uma comunicação da Associação de Remo do Sul e Ilhas a solicitar a disponibilização 

do seguinte apoio para a realização do Campeonato Regional de Fundo do Sul e Ilhas e da 4.ª 

etapa do Troféu de Remo Jovem, no próximo dia 21 de março: lancha a motor para 

acompanhamento das regatas pelos júris de prova e o auxílio de bombeiros de forma a garantir 

a segurança dos participantes, dentro e fora de água. 

 DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, conceder o apoio solicitado, 

enquadrando-se o mesmo no disposto na alínea u), do número um, do artigo trigésimo terceiro, 

do RJAL (Regime Jurídico das Autarquias Locais), publicado em anexo à Lei número setenta e 

cinco, barra, dois mil e treze, de doze de setembro, na sua atual redação. 

 

 

 o) Uma comunicação da Agência para a Reforma Tecnológica do Estado, I.P. a remeter 

minuta de Protocolo, a celebrar com o Município de Avis, o qual terá por objeto a instalação de 

estruturas de prestação de serviços de atendimento digital assistido aos cidadãos e às empresas, 

designadas “Espaços Cidadão”.  

 O Senhor Vereador Ricardo Pereiro referiu que tem algumas reservas quanto ao local 

disponibilizado para instalação do Espaço Cidadão, nomeadamente no que respeita às áreas 

exigidas, e, uma vez que é onde funciona o Serviço de Atendimento ao Munícipe e existe 

circulação entre Serviços, considerando que o local está um pouco exposto. 

 O Senhor Presidente referiu que existe falta de espaço. No futuro, com outras condições, 

poderá haver a possibilidade de mudar de local. Neste caso, foram enviados todos os elementos 

solicitados para aferir a viabilidade de instalação do Espaço Cidadão e o parecer foi favorável. 

 DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a proposta de 

Protocolo de Instalação e Funcionamento de Espaços Cidadão. 



  4 – REQUERIMENTOS 

 

 4.1 – CONSTITUIÇÃO DE COMPROPRIEDADE      
 Foi requerido parecer para efeitos de doação (quota parte) sobre os prédios inscritos na 

matriz sob o artigo n.º 3, da secção M e o artigo n.º 6, da Secção L, e descritos na Conservatória 

do Registo Predial de Avis sob o n.º 4 e o n.º 420, respetivamente, ambos da Freguesia de Aldeia 

Velha (P.º N.º 36/2026). 

  DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, e de acordo com a informação 

do Chefe de Divisão Municipal, a exercer atividade na Divisão de Planeamento e Gestão 

Urbanística, emitir parecer favorável à pretensão do requerente.  

 

 

 4.2 – PEDIDO DE INFORMAÇÃO PRÉVIA/EMPREENDIMENTO TURÍSTICO    
 Na sequência de Pedido de Informação Prévia (PIP) simplificado para Reabilitação e 

Legalização de Ampliação de Edificações para implementar uma unidade de turismo em espaço 

rural (TER) - Casa de Campo, sito em Pisão, União das Freguesias de Alcórrego e Maranhão, o 

Chefe de Divisão Municipal, a exercer atividade na Divisão de Planeamento e Gestão 

Urbanística, vem comunicar, após análise do projeto apresentado, que a pretensão se afigura 

viável ao nível do uso, das implantações e dos acessos.  

  DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o presente Pedido de 

Informação Prévia (P.º N.º 2/2026). 

 

 

 4.3 – LICENÇA DE OBRAS DE EDIFICAÇÃO/DECLARAÇÃO DE CADUCIDADE        

 A requerente do P.º N.º 21/2023 foi notificada nos termos da audiência dos interessados, 

mas, ultrapassado o prazo definido, sem qualquer resposta, o Chefe de Divisão Municipal, a 

exercer atividade na Divisão de Planeamento e Gestão Urbanística, vem propor a caducidade da 

licença para obras de construção de edificação. 

 DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, declarar a caducidade do 

procedimento e proceder ao arquivamento do processo. 

 

 

 5 – DESPESAS 

 O Senhor Presidente informou que foram assumidas despesas no valor de 566.918,70€ 

(quinhentos e sessenta e seis mil, novecentos e dezoito euros e setenta cêntimos).  

 DELIBERAÇÃO: A Câmara tomou conhecimento. 

 

 

 6 – PAGAMENTOS 

 O Senhor Presidente informou que foram efetuados pagamentos no valor de 569.026,15€ 

(quinhentos e sessenta e nove mil, vinte e seis euros e quinze cêntimos). 

 DELIBERAÇÃO: A Câmara tomou conhecimento. 

 

 

  7 – ALTERAÇÕES PERMUTATIVAS ÀS DEMONSTRAÇÕES ORÇAMENTAIS   

  Foi tomado conhecimento das seguintes alterações permutativas às demonstrações 

orçamentais: 

  - Alteração número cinco, alteração permutativa ao orçamento da despesa número 

quatro, no valor de 416.690,00€ (quatrocentos e dezasseis mil, seiscentos e noventa euros), nas 

inscrições/reforços e nas diminuições/anulações; 

  - Alteração número cinco, alteração permutativa ao plano de atividades municipais 



número quatro, no valor de 390.292,00€ (trezentos e noventa mil, duzentos e noventa e dois 

euros), nas inscrições/reforços e no valor de 300.292,00€ (trezentos mil, duzentos e noventa e 

dois euros), nas diminuições/anulações; 

  - Alteração número cinco, alteração permutativa ao plano plurianual de investimentos 

número dois, no valor de 39.290,00€ (trinta e nove mil, duzentos e noventa euros), nas 

inscrições/reforços, e no valor de 129.290,00€ (cento e vinte e nove mil, duzentos e noventa 

euros), nas diminuições/anulações. 

 

 

  8 – EMPREITADA DA PONTE SOBRE A RIBEIRA DE ALCÓRREGO E ACESSOS 

- SOUSEL/AVIS/PRORROGAÇÃO DO PRAZO   

  Pelo Senhor Presidente foi presente informação da Chefe da Divisão de Obras 

Municipais, Projetos e Ambiente a comunicar que o empreiteiro veio apresentar um pedido de 

prorrogação de prazo, por mais 100 dias (até 06 de agosto de 2026), para conclusão dos trabalhos 

da empreitada identificada em título. Após análise do pedido, considera que estão reunidas as 

condições para aprovação da prorrogação, bem como do plano de trabalhos e do plano de 

pagamentos.  

 DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, ratificar o despacho do 

Senhor Presidente, datado do dia 09 de fevereiro de 2026, a deferir o solicitado. 

 

 

 9 – ABERTURA DE PROCEDIMENTO CONCURSAL COMUM  

 Pelo Senhor Presidente foi presente proposta para abertura de procedimento concursal 

comum para preenchimento de dois postos de trabalho na carreira e categoria de Técnico 

Superior na área de Arquitetura, na modalidade de vínculo de emprego público por tempo 

indeterminado, previstos no Mapa de Pessoal para 2026. 

 DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, autorizar a abertura do 

procedimento concursal, conforme proposta apresentada. 

 

 

10 – AQUISIÇÃO DE GASÓLEO/RELATÓRIO FINAL         

  Pelo Senhor Presidente foi presente o relatório final (artigo 148.º do Código dos 

Contratos Públicos) do concurso público para aquisição de até 100.000 litros de gasóleo a granel, 

em fornecimentos contínuos, elaborado pelo Júri do Procedimento.  

 DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o conteúdo do 

relatório final e adjudicar o fornecimento de até 100.000 litros de gasóleo a granel, em 

fornecimentos contínuos, ao concorrente Petroibérica - Sociedade de Petróleos Ibero Latinos, 

S.A., pelo valor total de 130.084,80€ (cento e trinta mil, oitenta e quatro euros e oitenta 

cêntimos). 

 Foi ainda deliberado, também por unanimidade, para os fins previstos no artigo 98.º do 

Código dos Contratos Públicos, aprovar a minuta do contrato. 

 

 

 11 – AQUISIÇÃO DE PRODUTOS PARA CONFEÇÃO DE REFEIÇÕES 

ESCOLARES/RELATÓRIO FINAL   

 Pelo Senhor Presidente foi presente relatório final (artigo 148.º do Código dos Contratos 

Públicos), no âmbito do procedimento de concurso público para aquisição de produtos para 

confeção de refeições escolares, o qual propõe a adjudicação dos bens da seguinte forma: 

  Lote 1 (carnes) 

  - EstremozCarnes, Lda., pelo valor total de 26.611,44€ (vinte e seis mil, seiscentos e 

onze euros e quarenta e quatro cêntimos); 



  Lote 3 (mercearias) 

  - Exumas Group, Lda., pelo valor total de 40.221,49€ (quarenta mil, duzentos e vinte e 

um euros e quarenta e nove cêntimos); 

  Lote 5 (frutas e legumes) 

  - Silcat Frutas, Lda., pelo valor total de 23.370,88€ (vinte e três mil, trezentos e setenta 

euros e oitenta e oito cêntimos). 

  Ainda sobre este procedimento, o Senhor Presidente referiu que, pela dificuldade em 

encontrar fornecedores para entrega de certos bens necessários à confeção de refeições, serviço 

essencial prestado pelo Município, e, considerando que a diferença para o preço base é de apenas 

41,17€, propôs a adjudicação do fornecimento de peixe ao concorrente Deltagel - Produtos 

Alimentares, S.A., conforme descrito no Lote 2, pelo valor de 20.971,20€ (vinte mil, novecentos 

e setenta e um euros e vinte cêntimos), acrescido de iva. 

 DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o conteúdo do 

relatório final e adjudicar o fornecimento de produtos para confeção de refeições escolares, de 

acordo com a proposta do Júri do Procedimento, bem como aprovar, nos termos do n.º 6, do 

artigo 70.º, do Código dos Contratos Públicos, a proposta apresentada pelo Senhor Presidente. 

 Foi ainda deliberado, também por unanimidade, para os fins previstos no artigo 98.º do 

Código dos Contratos Públicos, aprovar a minuta do contrato.     

 

 

 C) PERÍODO PARA INTERVENÇÃO DO PÚBLICO 

 Não houve público presente na reunião. 

 

 

 D) APROVAÇÃO EM MINUTA  

 Foi deliberado, por unanimidade, no final da reunião, aprovar em minuta, os seguintes 

pontos da ata: B)3, alíneas b), c), d), i), m), n) e o); B)4; B)9; B)10 e B)11. 

 

 

 E não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a reunião, 

eram dezoito horas e trinta minutos, de tudo para constar se lavrou a presente ata. 

 

  

 E eu,                                      , Técnico Superior, exercendo atividade na Divisão de 

Administração Geral do Município de Avis, para o efeito designada por deliberação tomada na 

primeira reunião da Câmara Municipal de Avis, realizada no dia sete de novembro de dois mil e 

vinte e cinco, a lavrei, subscrevo e assino.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


